

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фінансовий менеджмент» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».

На сьогодні фінансовий менеджмент необхідно розглядати як теорію і практику управління фінансово-грошовими потоками, що орієнтоване на потреби та попит суб'єктів фінансових відносин та здатне забезпечувати прибуткову діяльність. Управління фінансами повинно базуватися на системному, ситуаційному, програмно-цільовому підходах, що їх забезпечує фінансовий менеджмент. Тому підготовка фахівців за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» є нагальною потребою в сучасній ринковій ситуації з метою забезпечення позитивних фінансових результатів господарської діяльності.

Освітньо-професійна програма «Фінансовий менеджмент» реалізується в ЧНУ ім.П.Могили за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа з метою підготовки висококваліфікованих професіоналів з фінансів, банківської справи та страхування, поглиблення професійної підготовки з управління фінансовою діяльністю, підготовка до здійснення керівних функцій у даній галузі. Об'єктом вивчення є управління фінансовою діяльністю як форма взаємодії суб'єктів ринкових відносин для задоволення їх економічних та соціальних інтересів. Освітньо-професійна програма має такі цілі навчання як підготовка фахівців, які володіють сучасним економічним мисленням та відповідними компетентностями, що необхідні для вирішення проблем і розв'язання складних задач фінансового менеджменту, що передбачають проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризуються невизначеністю умов і вимог.

Освітньо-професійна програма базується на загальновідомих наукових результатах із урахуванням сучасного стану фінансів та ринкових відносин, орієнтує на актуальну спеціальність, у рамках якої можлива подальша наукова та професійна кар'єра в області фінансів, банківської справи та страхування. До реалізації програми залучались науково-педагогічні працівники з науковими ступенями та вченими званнями, а також висококваліфіковані спеціалісти-практики. Інформаційне та навчально-методичне забезпечення відповідає діючим вимогам, має актуальний змістовий контент, базується на сучасних інформаційно-комунікаційних технологіях.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Фінансовий менеджмент» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» є актуальною, відповідає вимогам стандарту вищої освіти, затвердженого МОНУ та здатна забезпечити якісну підготовку майбутніх фахівців у галузі.

HR Бізнес-партнер ІО  Кірюк С.У.